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Shoda obsahu práce s názvem práce: 
Obsah práce odpovídá zvolenému názvu práce. 
 
Struktura práce: 
Diplomová práce je rozdělena do deseti kapitol, včetně úvodu, závěru a bibliografie. V úvodu 
je nastíněna problematika a důvody pro volbu tématu diplomové práce. V jednotlivých kapitolách 
předkládá stručný historický vývoj nauky o ctnostech v obecnosti, pak v Písmu svatém, 
v nauce církve. Dále popisuje jejich rozdělení a hříchy proti jednotlivým ctnostem. Osmá kapitola 
je věnována jednotlivým kardinálním ctnostem. V závěru práce autorka shrnuje obsah celé své 
práce.  
  
Obsahové hodnocení: 
Práce pojednává o kardinálních ctnostech: moudrosti, spravedlnosti, statečnosti a mírnosti. 
O významu ctností v životě člověka i společnosti obecně, také o vývoji hodnoty ctností 
od starověku po dnešní dobu a přínosu řecké kultury do dějin lidstva. Dále autorka píše o ctnostech 
ve Starém a Novém zákoně, o židovské tradici, zcela ojedinělé v historii lidstva, přinášející Boží 
zjevení tlumočící Boží vůli skrze proroky, Písmo svaté i život vyvoleného národa. O ctnostech 
v Novém zákoně píše o historickém mezníku, kterým je vstup Ježíše Krista do lidských dějin. Jeho 
Horské kázání je radikálním obratem v pohledu na život, potvrzené jeho smrtí a zmrtvýchvstáním. 
Zmiňuje i přínos nauky apoštola Pavla, jeho Velepíseň na lásku. V části „Ctnosti v nauce církve“ 
zmiňuje sociální učení církve, jeho hlavní principy a také učení současného papeže Benedikta XVI. 
vztahující se k současné hospodářské krizi a stavu společnosti. Dále autorka předkládá pohled 
na rozdělení ctností, hříchy proti nim a dále se zabývá jednotlivými kardinálními ctnostmi. 
 
Stupeň obtížnosti zpracování: 
Studentka si pro napsání diplomové práce zvolila téma střední obtížnosti. 

 

Formální stránka práce (jazyk, srozumitelnost, vyjadřování, schopnost formulace závěrů): 
Práce je napsána srozumitelně, čtivým jazykem, bez cizích slov. Poznatky a závěry jsou 
formulovány jasně a srozumitelně, i když někdy předkládá zdlouhavé citace z použité literatury. 

Správnost bibliografických záznamů (seznam literatury, poznámky k textu): 
Bibliografické údaje jsou správně citované. 
 
Volba a využití pramenů a literatury: 
Autorka volila vhodnou literaturu vztahující se k zvolenému tématu. 



Věcné a formální nedostatky práce: 
Práce nemá závažnější věcné a formální nedostatky. 
 
Celkové hodnocení: 
Diplomová práce odpovídá svým rozsahem i obsahem svému zadání a splňuje rámcové požadavky 
na tento typ práce, a proto ji doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou „výborn ě“ . 
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